Поступление в 8 класс.
Математика. 
Задание для собеседования.
1. Вычислить без калькулятора и счета «в столбик»
(1,572+1,432)/2 - 15,7·0,143
2. Решить уравнение (х - 2)(2+х) - (2х — 1)2 = 1/3·(х — 1,2)(9х + 2 ¼)
3. Братья Петя и Коля коллекционировали значки и марки. После того, как Петя 20% своих значков поменял на марки, а Коля поменял свои марки на значки, количество значков у Коли увеличилось на 20%, а общее количество значков братьев уменьшилось на 10%. У кого было больше значков первоначально и во сколько раз?
4. Построить график функции и указать ее область определения и множество значений: [image: image2.png]8x"—4x+12(2x—1)

flx) = 4(x+3)




5. Отрезок с концами в вершине треугольника и на противоположной его стороне, делит его на два треугольника с периметрами 19 см и 14 см. Периметр исходного треугольника 21 см. Найти длину данного отрезка.
6. Верно ли, что если в треугольнике с углом 30 градусов сторона напротив этого угла в два раза меньше другой стороны, то данный треугольник — прямоугольный? Если да, докажите, если нет — приведите пример. 
